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Január mindig élménybeszámolóval kezdődik. A gyerekek szívesen mesélnek az otthon töltött napokról, a 

karácsonyi ajándékokról. 

Az utóbbi években, decemberben szinte sosincs hó. Ha szerencsénk van, akkor esetleg januárban láthatunk egy 

kis havat. A gyerekek nagy örömére, udvari tevékenységeket szervezünk ilyenkor. Lehet szánkózni, hóembert 

építeni, hógolyózni, havat lapátolni vagy éppen élményszerző sétára indulni, a téli táj szépségeinek 

megfigyeléséhez. Az udvari játékok után jól esik a meleg szobában elfogyasztott sült tök és pirított tökmag. 

Ezekben a hetekben olyan témák kerülnek feldolgozásra, mint a téli természet, a téli időjárás és öltözködés, 

különböző kísérletek hóval és jéggel. Ilyenkor ismerkedünk az évszakokkal, a hónapokkal és a hét napjaival is. 

Valamint az emberi test, az érzékszervek és a testápolás is szerepelnek a tematikánkban. 

Február mindig a farsangról szól. Igen mozgalmas hetek ezek. Megismerkedünk a régi szokásokkal és 

hagyományokkal. Álarcokat tervezünk, dekorációt készítünk, verselünk, énekelünk és táncolunk. A hosszú 

készülődés után, a mulatság nálunk minden évben három napig tart. Ünnepelünk közösen a szülőkkel is, fánkot 

sütünk az Idősek Klubjának tagjaival, tréfás ügyességi vetélkedőt szervezünk. A jelmezekbe mindhárom nap 

belebújhatnak a gyermekek. A vígasságok lezárásaként és a tél elűzéséhez kiszebábot készítünk, majd az 

udvaron elégetjük. Közben télkergető mondókákat és rigmusokat ismételgetünk, csörgő hangszerekkel zajt 

keltünk. 

A kialakult koronavírus járvány miatt sajnos március közepén megváltoztak az óvodánk mindennapjai. Hetekre 

elbúcsúztunk egymástól. Utolsó témakörünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc volt. Nemzeti 

ünnepeinkhez kapcsolódó tevékenységeink során elsősorban mindig a játékosság elvét követjük. 

Képeskönyveket nézegetünk, közben megismerkedünk a magyar huszárokkal, a nemzeti színeinkkel, várakkal és 

csatajelenetekkel. Kokárdát készítünk izgalmas technikákkal, zászlót festünk, csákót, kardot és pártát 

barkácsolunk. Katona énekeket és mondókákat tanulunk, katonai akadálypályát építünk. Ellátogatunk a helyi 

emlékműhöz, ahol énekelünk, mondókázunk, elhelyezzük a nemzeti színű munkáinkat és mécsest gyújtunk. 

A járványügyi vészhelyzet miatt a már hagyománnyá vált és a szülőkkel közösen szervezett húsvéti 

készülődésünk idén elmaradt. Helyette nevelőtestületünk egy-egy húsvéti foglalkoztatóval és egy kis édességgel 

lepte meg a gyermekeket otthonaikban. 

Május végéhez közeledve ismét nyitva állnak az óvoda kapui. Megújult óvodánk a vidám színeivel várja a 

kicsiket és nagyokat, folytatódhat az óvodai élet. Újra együtt a csapat, örömtelik ezek a találkozások. Igyekszünk 

visszarázódni a kissé feledésbe merült szokás- és szabályrendszerünkbe és tárt karokkal várjuk a nyarat.  

 

 



     
 

 
 



 
 


